Opis techniczny optymalnego wariantu termomodernizacji:
Przedszkole Miejskie nr 12, ul. Fredry 16 , 43-600 Jaworzno

1 Modernizacja instalacji c. o.
Nalezy wykona¢ nowg instalacje c. 0. z zaworami termostatycznymi (wraz z glowicami). W salach
zajeciowych nalezy zamontowac panele do regulacji temperatury z automatyczng regulacja nastaw
grzejnikow.

2 Ocieplenie scian zewnetrznych 682,73 m?
Nalezy wykonac ocieplenie sScian zewnetrznych w technologii lekkiej-mokrej, gdzie grubosé
ocieplenia wyniesie 20 cm (Amax = 0,04). Koszt uwzglednia konieczne obrébki blacharskie zwigzane
z otworami okiennymi. Przed wykonaniem ocieplenia nalezy zdemontowac blache i znajdujgce sie
pod nig ocieplenie.

3 Ocieplenie stropodachu petnego 62,69 m?
Nalezy wykona¢ ocieplenie stropodachu petnego warstwg izolacji (styropian lub wetna) o grubosci
20 cm ( Amax = 0,04), uktadang od strony zewnetrznej i przykrytg warstwg papy do krycia
wierzchniego w technologii mocowania mechanicznego. Dopuszcza sie zastosowanie innej
technologii docieplenia, jednak z zachowaniem wyliczonych grubosci ocieplenia i wspétczynnikow
Umax.

4 Ocieplenie stropodachu wentylowanego 572,75 m?
Nalezy wykona¢ ocieplenie stropodachu wentylowanego warstwg izolacji (styropian lub wetna) o
grubosci 20 cm (Amax = 0,04), uktadang od strony zewnetrznej i przykrytg warstwg papy do krycia
wierzchniego w technologii mocowania mechanicznego. Dodatkowo nalezy zamkngé przestrzen
wentylowang stropodachu. Dopuszcza sie zastosowanie innej technologii docieplenia, jednak z
zachowaniem wyliczonych grubo$ci ocieplenia i wspotczynnikow Unmax.

5 |Ocieplenie stropu 76,55 m?
Nalezy wykonac ocieplenie stropu (obrys stropu wystajacy poza parter) nad wejsciem w technologii
lekkiej- mokrej, gdzie grubos¢ ocieplenia (wetna mineralna) wyniesie 5 cm (Amax = 0,04).
Dopuszcza sie zastosowanie innej technologii docieplenia, jednak z zachowaniem wyliczonych
grubosci ocieplenia i wspotczynnikOw Unmax.

6 Wymiana okien drewnianych 4,15 m?
Nalezy wykona¢ wymiane starych okien drewnianych na okna (z PCV, aluminium lub drewna) o
catkowitym wspodtczynniku Upmax=0,90 W/(m? K).

7 |Wymiana okien stalowych 7,72 m?
Nalezy wykona¢ wymiane starych okien drewnianych na okna (z PCV, aluminium lub drewna) o
catkowitym wspdtczynniku Unmax=0,90 W/(m? K).

8 |Wymiana drzwi zewnetrznych drewnianych 7,20 m?
Nalezy wykona¢ wymiane drzwi zewnetrznych drewnianych na drzwi (z PCV, aluminium lub
drewna) o catkowitym wspdtczynniku Upmax=1,30 W/(m? K).

9 Likwidacja naswietli 10,89 m?
Nalezy wykona¢ likwidacje naswietli zastepujgc ociepleniem analogicznym do ocieplenia
stropodachu petnego. Grubos¢ ocieplenia winna zapewni¢ Uma=0,15 W/(m? K) (np. 30 cm weiny
lub styropianu) Dopuszcza sie zastosowanie innej technologii docieplenia, jednak z zachowaniem
wyliczonych grubosci ocieplenia i wspétczynnikow Unmay.

10 |Instalacja PV

Nalezy wykonac instalacje PV o mocy min 15,2 kW (np. 40 modutéw 380 W). Minimalna sprawno$¢
modutéw 19%

Prace dodatkowe:
Sciagniecie i utylizacja ocieplenia oraz pokrycia blachg — 326,66 m?




